

суетливостъ: той бѣше единъ старецъ доста силенъ. Попытахъ що е за чловѣкъ; отговорихъ ми че са наричалъ Аристоклемъ. Послѣ чухъ като казвахъ че неговитѣ двама сьнове были въ числото на сътезателитѣ: той не показа никаква радость за туй и рече че колкото за едного то той не му желаше опасноститѣ на царуванъето, а колкото за другия той отъ любовь къмъ отечеството не бы никога са съгласилъ за да царува. Отъ туй азъ разумѣхъ че този баща обичаше съ една благоразумна любовь едного отъ сьноветѣ си който бѣше добронравенъ и не потворствуваше никакъ на другия за безредния му животъ. Любопытството ми растѣше и азъ запытахъ какъвъ е былъ живота на тогози стареца. Единъ отъ вашитѣ гражданы ми отговори: той много време е носилъ оржжіето и е покритъ съ раны: но неговата искрення и чужда отъ сѣка ласкателность добродѣтель го направи неугоденъ на Идоменея. Тъзи е причината която въспрѣ тогози царя да са послужилъ отъ него на обсадата на Троя: той са боеше отъ чловѣкъ който бы му подаль добры сѣвѣты които той не бы могълъ са рѣши да слѣдува; той са даже показа завистливъ за славата която този чловѣкъ не са забавилъ скоро да придобие; той забрави неговитѣ услуги; той го остави тука бѣденъ, презиранъ отъ грубитѣ и низкы чловѣцы които не почитатъ друго освѣнъ богатствата. Но той, доволенъ въ бѣдността си, живѣе радостно въ едно отстранено мѣсто на острова дѣто работи земята съ собственитѣ си рѣцѣ. Единъ отъ сьноветѣ му работи съ него; обичатъ са нѣжно и еж благополучны. Чрезъ своята въздржность и чрезъ труда си тѣ еж въ изобиліе отъ потрѣбнитѣ за единъ простъ животъ нѣща. Мждрийтъ старецъ дава на бѣднитѣ болны въ сѣсѣдството си сичко което остава излишно слѣдъ удовлетвореніето на неговитѣ и на сына му нужды. Той подканя на работа сичкитѣ млады, сѣвѣтува ги, поучава ги, и отежжда сичкитѣ распри въ сѣсѣдството си като баща на сичкитѣ челяди. Нецастието за него е дѣто вторийтъ му сынъ нерачи да слѣдува никой отъ сѣвѣтитѣ му. Бащата като имѣ търненіе много време да са стареае да го поправи отъ пороцитѣ му, найподиръ го испѣди: той са е предалъ на